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Шановний Денисе Анатолійовичу! 

 

Міжгалузева асоціація з розвитку систем теплопостачання 

«Укртеплокомуненерго» (далі - Асоціація), до складу якої входять найбільші 

підприємства комунальної  теплоенергетики усіх регіонів України, що 

виробляють, постачають та/або транспортують теплову енергію, засвідчує 

Вам свою повагу та повідомляє наступне.  

23 квітня 2025 року у місті Івано-Франківськ відбулась конференція на 

тему: «Підсумки проходження опалювального сезону 2024/2025 рр. в умовах 

дії воєнного стану», яку проводила Асоціація за підтримки членів та 

партнерів Асоціації. 

У заході взяли участь народні депутати України,  члени Комітету ВРУ з 

питань енергетики та житлово-комунальних послуг, представники Державної 

інспекції енергетичного нагляду України, Асоціації міст України, Івано-

Франківської міської ради, Івано-Франківської обласної державної 

адміністрації, голова WASH підрозділу UNICEF Україна, координатор з 

питань централізованого теплопостачання програми УДЕПП, старший 

консультант Rambøll Danmark A/S, а також керівники підприємств 

теплопостачання з різних регіонів України та постачальники 

енергоефективного обладнання. Під час конференції обговорювалися 

результати завершеного опалювального сезону, виклики, з якими зіткнулися 

підприємства в умовах воєнного стану, а також європейський досвід 

функціонування систем теплопостачання і впровадження відповідних 

директив. Особливу увагу було приділено звіту «Рекомендації до 

запропонованих реформ у секторі централізованого теплопостачання в 

Україні», підготовленому в рамках Програми українсько-данського 

енергетичного партнерства. 

Премꞌєр-міністру України 

Шмигалю Д.А. 
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Учасники також ознайомилися з енергоефективними розробками 

виробників обладнання для підприємств ТКЕ та практиками їх 

впровадження. 

Аналізуючи результати проходження підприємствами теплокомуненерго 

(далі - ТКЕ) чергового опалювального сезону 2024-2025 р.р. в умовах 

воєнного стану, можна зробити висновок, що вони працювали у штатному 

режимі, створюючи тепло та затишок в будинках (квартирах) мільйонів 

українців, не зважаючи на: 

- всі труднощі та негаразди, які мали місце  в умовах постійних ракетних 

та дронових атак з боку армії рф на об’єкти критичної інфраструктури; 

-  критичний  фінансово-економічний стан, який має місце протягом 

останніх років через запроваджений Законом України від 03.11.2016р.  

№1730 (із змінами внесеними Законами України від 14.07.2021 №1639 та від  

29.07.2022 №2479) мораторій на встановлення і застосування економічно 

обґрунтованих тарифів на теплову енергію; 

- невиконання державою вимог цього Закону щодо компенсації 

підприємствам теплопостачання узгодженої різниці в тарифах на теплову 

енергію; 

- постійно зростаючу заборгованість підприємств ТКЕ за спожитий 

природний газ та інші енергоресурси перед їх постачальниками, а також за 

розподіл природного газу; 

- встановлення несправедливого відсотку розщеплення коштів 

отриманих від споживачів за спожиту теплову енергію  при сплаті за 

спожитий природний газ (65% на  35%), де 65% перераховується НАК 

«Нафтогаз Трейдинг», і який абсолютно не враховує наявність не 

компенсованої різниці в тарифах, яка вже навіть у поточних розрахунках 

перевищує заборгованість за спожитий газ; 

- активізацію позовної діяльності ТОВ ГК «Нафтогаз Трейдинг» у 

відношенні до підприємств ТКЕ, в умовах коли не відшкодована державою 

різниця в тарифах перевищує заборгованість за спожитий природний газ, 

тошо. 

 Результати діяльності  практично усіх теплопостачальних підприємств 

на сьогодні є збитковими, і як наслідок у багатьох з них заблоковані поточні 

рахунки. Підприємства теплопостачання  опинилися в умовах, коли мова  йде 

вже не про розвиток, а про виживання. Неузгодженість законодавства, 

економічно необґрунтовані тарифи, високі ціни на енергоресурси, 

неможливість переходу до  нових договірних відносин і відповідно 

застосувати нові економічно обґрунтовані тарифи, а також неприйняття 

законопроєкту №11273, який був поданий Кабінетом Міністрів України і 
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зареєстрований у Верховній Раді України ще 20 травня 2024 року та досі не 

розглянутий,  не дають  на сьогодні змоги підприємствам теплокомуненерго 

проводити якісну ремонтну кампанію, вчасно розраховуватися за спожиті 

енергоресурси, погашати кредиторську заборгованість, проводити 

реконструкцію та модернізацію основних фондів, тощо.  

Про більшість нагальних проблем галузі, Асоціація неодноразово 

інформувала  Президента України, Кабінет міністрів України та Верховну 

Раду України. Однак всі звернення залишилися непочутими. Тому на 

превеликий жаль з кожним роком працювати підприємствам ТКЕ стає все 

важче, проблем у роботі стає все більше, а уваги та бажання до вирішення 

цих проблем у держави стає дедалі менше.  

З метою збереження в Україні системи централізованого 

теплопостачання, однієї з найбільших у Європі та світі, забезпечення 

виведення підприємств ТКЕ з глибокої фінансово-економічної кризи та 

досягнення їх сталого розвитку і зростання, Асоціація 

«Укртеплокомуненерго»  разом з підприємствами Членами Асоціації та 

іншими теплопостачальними організаціями України, розробила та затвердила 

Загальними зборами  Асоціації під час проведення конференції 23 квітня 

2025 року у місті Івано-Франківськ «Дорожню карту виходу із кризи 

теплопостачальних підприємств» (додається). 

Враховуючи викладене, а також всі виклики, які мають на сьогодні місце 

перед підприємствами галузі, просимо Вас, шановний Денисе 

Анатолійовичу, доручити Міністерству фінансів України, Мінекономіки  

України, Міністерству юстиції України, Мінрегіону та іншим 

заінтересованим  установам та організаціям від прийняття рішень та дій яких 

будуть залежати досягнення результатів передбачених Дорожньою  картою, 

опрацювати її   та підготувати відповідні пропозиції і дієві рішення.  

 

Додаток: Дорожня карта виходу із кризи теплопостачальних 

підприємств – на 8 арк. 

 

 

 

 

З повагою,  

 

Президент Асоціації 

«Укртеплокомуненерго»                                        А.А. Блащук 


